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Dětský den ve Skalné byl o spolupráci velkého množství fajn lidí !!! 
 

Myslím, že už jsme si všichni zvykli na dobrou organizaci tradičních akcí, které jsou během roku 
pořádány na území našeho města. Dětský den patří již dávno mezi atrakce, na které se všichni těší a 
podle toho je také vždy hojně navštěvován. Každý rok lze při této příležitosti zažít nové zážitky, 
vyzkoušet si nové soutěže a popovídat si s lidmi, na které během roku nemáme dostatek času.   

Možná se budu zbytečně opakovat, ale chtěl bych připomenout, že za příjemně stráveným 
odpolednem každého návštěvníka je nutné vidět i velkou spoustu práce lidí, kteří tento den připravují. 
Letošní ročník byl o spolupráci velkého množství fajn lidí. Jednalo se nejen o spolky (hasiči, rybáři, 
myslivci), pracovnici knihovny a členy Komise pro kulturu a sport, ale také o osoby, které nabídli svou 
pomoc jen proto, že chtěli celou akci oživit a potěšit ostatní. Do příprav se zapojili i žáci Základní školy 
Skalná. Velmi hezkým zpestřením byla přehlídka historických traktorů, jízda na ponících, projížďky 
v terénních vozech a druhý ročních soutěže v netradičních plavidlech.  

Chtěl bych touto cestou velmi poděkovat všem, kteří měli na přípravě dětského dne svůj podíl. I 
přes to, že zde nemohu všechny vyjmenovat, tak věřte, že si vaší práce velmi vážím a jsem moc rád, že 
vám není život ve Skalné lhostejný. Město vám bude vycházet maximálně vstříc i v budoucnu s tím, že 
se již nyní těším na další povedené akce. 

 
 

Radomil Gold – starosta   
 

Nový územní plán 
 
 V letošním roce jsou zahájeny prvotní úkony pro schválení nového územního plánu pro celé 
správní území města Skalná. Jedná se o úkony spojené především s rozbory a jednotlivé průzkumy 
území. Územní plán všeobecně stanoví využití daného území a to je podle územního plánu trvale 
směrodatné. Následně jej lze změnit pouze po projednání změny územního plánu, k čemuž by mělo 
docházet jen minimálně, a doba schválení změny se pohybuje okolo 18 měsíců.  
 Vzhledem k tomu, že veřejnost se bude moci k novému územnímu plánu vyjádřit, případně  
uplatnit své požadavky až někdy v druhé polovině letošního roku, předem na to upozorňujeme nejen 
místní občany, ale také zdejší firmy a podnikatele. Ne vždy však lze uplatnit plně své požadavky na 
využití území u vlastních nemovitostí a to z důvodu architektonického, ochrany životního prostředí, 
ochrany zemědělského půdního fondu a existenci dalších předpisů, kterými se řídí dotčené orgány státní 
správy. 
 Celý proces schvalování nového územního plánu bude probíhat odhadem do konce roku 2009 ve 
třech stupních projednání, kterého se zúčastní již zmíněné dotčené orány státní  správy a samozřejmě i 
veřejnost, která bude včas informována prostřednictvím úřední desky Městského úřadu Skalná, popř. 
informacemi uveřejněnými ve Skalenském zpravodaji. 
 

 
Radek Voborník – MěÚ Skalná 

 
Domy Sportovní čp. 360 a 361 dostaly novou střechu 

 
Na obytných domech v majetku města Sportovní čp. 360 a čp. 361 byla vyměněna střešní 

krytina. Dožilé pálené tašky byly nahrazeny betonovými taškami KM-BETA s povrchovou úpravou 
Briliant. Součástí úpravy bylo i položení difúzní folie a nové laťování. Zároveň s krytinou byla  do 
podkrovních koupelen a na WC osazena střešní okna, pro všechny bytové jednotky byla instalována 
společná televizní anténa a nad střechou byly opraveny komíny. Na střešní žlaby a svody byl použit 
hliníkový plech Prefa. Zaručená životnost použitých materiálů je minimálně 30 let. 

Stejnou ozdravnou kůru podstoupí koncem tohoto měsíce i střecha na domě Tovární  čp. 281. 
S opravami fasád počítá město v příštích letech. 

 
 

Ing. Milan Klabouch – MěÚ Skalná 
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Panská louka 
 
 Na podzim loňského roku začalo Město Skalná nabízet k prodeji pozemky pro výstavbu 
rodinných domů v lokalitě Panská louka. Celkem bylo připraveno 25 parcel s výměrou od 687 m2  do 
1.908 m2, i s kompletní infrastrukturou. I když se předběžně počítalo s prodejem všech parcel v průběhu 
dvou až tří let, dnes, zhruba po devíti měsících jsou městem nabízeny pouze čtyři neobsazené parcely. 
Některé z nich byly již zamluveny a následně vráceny potencionálními zájemci, ve většině případů 
z důvodu nezískání úvěru na výstavbu rodinného domu.  
 V současné době se v lokalitě staví tři rodinné domy a na dalších sedm domů je již vydáno 
stavebním úřadem povolení ke stavbě.   
 Případní zájemci, o koupi zbylých parcel, se mohou informovat o podmínkách prodeje na 
tel.č.354548823, nebo přímo na MěÚ Skalná.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Radek Voborník – MěÚ Skalná 
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Kohout František  80 let 
Fričová Terezie   81 let 
Pokorná Anna 91 let 
Rothová Kateřina 91 let 
 

Společenská rubrika 

              
 

Jubilanti měsíce května 
 

 
 

 
 

Narození občánci 
   

     Horváthová Pavla     11.05. 
                                                  

          
M.Branická – matrikářka 

 

 
Mariánská poklona ze silnice Starý Rybník - Vojtanov 

 
V minulých dnech pracovníci Krajského muzea Karlovarského kraje, Muzea Cheb odvezli se 

souhlasem Městského úřadu ve Skalné ze silnice mezi Starým Rybníkem a Vojtanovem torzo mariánské 
poklony. Kam se zbytek původní poklony vydal? Příští týden v úterý 19. června v 17.00 bude ve 
výstavním sále muzea v Chebu otevřena výstava s názvem Zmizelé Chebsko. Při vernisáži bude rovněž 
představena stejnojmenná kniha autorů Jaromíra Boháče a Romana Salamanczuka. Na zadní straně 
přebalu knihy je použito fotografie této poklony z roku 1897 včetně přetisku německého šestiverší a 
jeho českého překladu. Stejný motiv je použit rovněž na pozvánce výstavy. S laskavým souhlasem    
Ing. Radomila Golda, starosty města Skalná, bylo torzo poklony převezeno do výstavního sálu muzea  
Cheb, kde bude až do 7. října letošního roku vystaveno. Poté bude poklona v konzervátorské dílně 
muzea ošetřena, původní nápis bude jemně opraven, a bude vrácena na původní místo. 

 
Tato krátká zpráva o tom, kam se poděla v těchto dnech mariánská poklona ze silnice Starý 

Rybník - Vojtanov je zároveň pozvánkou pro všechny na vernisáž a k návštěvě výstavy Zmizelé 
Chebsko v Muzeu Cheb. 

 
Iva Votroubková 

Krajské muzeum Karlovarského kraje 
Muzeum Cheb 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Římskokatolická farnost Skalná zve na: 

PPPPPPPP OOOOOOOO UUUUUUUU TTTTTTTT NNNNNNNN ÍÍÍÍÍÍÍÍ         SSSSSSSS LLLLLLLL AAAAAAAA VVVVVVVV NNNNNNNN OOOOOOOO SSSSSSSS TTTTTTTT         KKKKKKKK         CCCCCCCC TTTTTTTT IIIIIIII         
SSSSSSSS VVVVVVVV ........         JJJJJJJJ AAAAAAAA NNNNNNNN AAAAAAAA         KKKKKKKK ŘŘŘŘŘŘŘŘ TTTTTTTT IIIIIIII TTTTTTTT EEEEEEEE LLLLLLLL EEEEEEEE ,,,,,,,,         PPPPPPPP AAAAAAAA TTTTTTTT RRRRRRRR OOOOOOOO NNNNNNNN AAAAAAAA                 
FFFFFFFF AAAAAAAA RRRRRRRR NNNNNNNN ÍÍÍÍÍÍÍÍ HHHHHHHH OOOOOOOO         KKKKKKKK OOOOOOOO SSSSSSSS TTTTTTTT EEEEEEEE LLLLLLLL AAAAAAAA         VVVVVVVV EEEEEEEE         SSSSSSSS KKKKKKKK AAAAAAAA LLLLLLLL NNNNNNNN ÉÉÉÉÉÉÉÉ                 

  
VV  NNEEDDĚĚLLII  2244..  ČČEERRVVNNAA  22000077  

MMŠŠEE  SSVV..  BBUUDDEE  SSLLOOUUŽŽEENNAA  VV  1155..0000  

HHOODDIINN..    
HHLLAAVVNNÍÍ  CCEELLEEBBRRAANNTT  AA  BBOOŽŽÍÍ  SSLLOOVVOO  

VVYYHHLLÁÁSSÍÍ  
MMOONNSS..  JJOOSSEEFF  ŽŽÁÁKK  

  
 16. 6. 2007 se v našem městě uskuteční  
 barokní koncert mladého německého  
 souboru ENSEMBLE  MEDIOLANUM 
 v rámci mezinárodního projektu  
 FESTIVAL  MITTE  EUROPA .  
 Mottem letošního XVI. ročníku je  „Variatio  
 delectat – Rozmanitost potěší“. 
  

 Koncert bude zahájen v 19:30 hod. 
  v kostele sv. Jana Křtitele ve Skalné. 
  
Na koncertu zazní skladby komponistů: Diego Ortiz, 
Dario Castello, Johann Sebastian Bach, Giuseppe 
Sammartini, Georg Friedrich Händel, Paolo Benedetto 
Bellinzani, Georg PhilippTelemann   
 
Komorní soubor Mediolanum ve složení flétna, viola da gamba, 
cembalo a varhany tvoří hudebníci, laureáti mezinárodních hudebních 
soutěží a nositelé významných stipendií pro mimořádné talenty, působící 
dnes již jako docenti na Vysoké hudební škole ve Frankfurtu nad 
Mohanem. Jejich koncerty se vyznačují stylovou čistotou a 
přesvědčivou interpretací.                        
 

 
vstupné: 100 Kč 
 

 

Blahopřejeme !!! 
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Z historie Skalné (Wildstein, Vildštejn) 
 

Továrny ve Skalné 
 

Skalná měla  velice bohatou průmyslovou tradici. Vedle tradiční zemědělské činnosti 
existovala ve Vildštejně také řada továren, manufaktur či dílen. Okolo roku 1850 zažívala 
obec nebývalý rozvoj. Vildštejn se stal například sídlem okresního soudu, rostl počet obyvatel 
a v roce 1865 byl povýšen na městys. Vše pak gradovalo rokem 1900, kdy byla dokončena 
železniční trať, která měla zásadní význam pro hospodářský 
rozvoj obce. Městys byl následně povýšen císařem Fr. 
Josefem I. v roce 1905 na město. 
 
 

Hrnčířství – založeno již roku 1588. Konkurence 
s chebskými dílnami vedla tak daleko, že džbány 
z Vildštejna nesměly být prodány v Chebu. V 19. století 
vznikla světoznámá výroba. Dodnes můžeme vidět 
v muzeích v Německu a Rakousku krásné výrobky pod 
názvem „Wildsteiner Keramit“. 

V roce 1873 začalo systematické dobývání jílů a písků 
ve Skalné. Zakladatelem byl majitel zdejšího panství baron 
Ritter (rytíř) von Wilhelm. Hrabě zu Wolkestein založil v roce 
1873 továrnu „Wildsteiner Ton und Schamottenfabrik“. 
V roce 1898 pánové Christof Kunz a Adolf Werner začali 
otevírat kaolinové jámy. Vývoj společnosti dále pokračoval 
pod různými názvy a majiteli. Kolem roku 1921 měla firma 
„Adolf Gottfried Tonwerke“ asi 1.000 zaměstnanců. Firma 
prosperuje dodnes pod názvem Lasselsberger a.s. 

 
 
 

Firma Koch – Majitel Hugo Koch začal v roce 1903 s výrobou 
plyšových hraček. V roce 1911 koupil pozemek pod dnešním 
Skalexem a postavil zde továrnu (dostavěno 1921) na výrobu 
hraček. Za 2. světové války přešla na chvíli výroba na šití 
uniforem a vojenských košilí. Dnes v objektu sídlí čalounická 
firma Skalex. 
 

 
 

 
Firma Langhammer – Firma Waltera Langhammera se 
zabývala výrobou celuloidových hraček, panenek, 
chrastítek i jiným programem z daného materiálu. 
Z továrny je dnes restaurace „Pod komínem“ 
s penzionem. 
 
 

Firma Baumgarten – Baterienfabrik Kazimír Baumgarten, tak se jmenovala  továrna na 
výrobu baterií do kapesních svítilen. Měla až 130 zaměstnanců. Ve firmě pracovaly převážně 
ženy. Majitel K. Baumgarten byl také posledním starostou Wildsteina. 
 
Tkalcovství a barvírny – Tkalcovské domy stávaly převážně na „Brettergarten“ v dnešní 
Sadové ulici (Sohovka). Domy byly postaveny kolem roku 1850 a většina z nich stojí dodnes. 
Toto řemeslo bylo pro mnoho rodin zdrojem obživy a místy se provozovalo až do roku 1945. 

 
 
V příštím díle: Ovčárna; Störlberg  

 
Václav Vrba 

Firma Koch – pohled do dvora 

Fa Langhammer  

vysoké pece ve Skalné 

kaolin. jáma v Nové Vsi 
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Počasí si s námi hrálo – dětský den ve Skalné 
 

Když se pořadatelé dětského dne ve Skalné podívali ráno v sobotu 2. června na oblohu, jejich nejčernější 
obavy se naplnily. Nebe bylo ocelově šedé a hustě mrholilo. Přesto se s nadějí vydali na místní koupaliště 
připravovat zábavné odpoledne pro děti, doufajíc ve změnu k lepšímu. Musela se přichystat jednotlivá stanoviště, 
posezení u rybářů i hasičů, zajistit bezpečnost v okolí vody… Během dopoledne přestalo pršet, což všechny 
naplnilo nadějí, že se vše v dobré obrátí. 

A pak, chvíli po jedné hodině, se opět spustil déšť. „Tak to je konec… budeme to muset zabalit“, začalo 
se mezi zmoklými obětavci šuškat. 

Přesto se tak snadno nikdo nechtěl vzdát. Mezi účastníky se rozdaly deštníky, dokončily se poslední 
přípravy a pak, jakoby zázrakem, se počasí umoudřilo a pan starosta s mikrofonem v ruce „odstartoval“ 
odpoledne plné her, soutěží a zábavy. U rybářů se tradičně lovily rybičky, u myslivců musely děti prokázat 
znalosti divokých ptáků a zvěře, mohly si zastřílet se vzduchovkou, z velkého praku, přetahovaly klíče… 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Netradičního závodu se letos zúčastnilo 6 plavidel, jedno nápaditější než druhé. Na prvním místě se umí-  
stil Žlutý paprsek s Indiány, na druhém Čochtanskejt – vodník a na třetím místě Plasťáci 
  s vorem z plastových lahví. Nejnápaditějším plavidlem  
 byli Jawáci – letadlo, nejkrásnějším Baywatch – 
                        plechová vana. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obří prak 

Chytání ryb 

Poznávání zvířátek a ptáčků 

Výstava lodiček Sloní chobot 

Deštivý začátek dětského dne 
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Zvláštní  cenu  poroty  získala  Mateřská  školka  za důmyslné  vyzdobení plavidla deštníkem i hračkami. 
   Všichni      se 
   shodli,  že  le- 
   tošní     závod 
   byl    opravdu 
   povedený.Pan 
  starosta s před- 
   sedkyní  Spor- 
   tovně  kulturní 
    

komise paní M. Rybovou předali výhercům diplomy a zasloužené odměny. 
Děti (a nejen ony) využily nepřeberného množství ke svezení – mohly se projet na koníkovi, povozit se na 

lodičce, svézt se na valníku, traktoru či v džípu. Atrakcí bylo tolik, že mohla být dětská dušička spokojená.  

Jak se ukázalo, netradiční spojení dětského dne s 1. traktoriádou ve Skalné bylo šťastným krokem, který 
nastavil pro budoucí Dny dětí laťku opravdu vysoko. 

        Místní Sbor dobrovolných hasičů se pochlubil novým vozem… 

                        A k dobré náladě nám zahrála živá hudební skupina… 
 

 
 
 

Opravdu velké poděkování patří našim sponzorům: LUKAS, SEBALD, Truhlářství Hoffmann, Hospůdka na chalup- 
ce, LASSELSBERGER, Odborový svaz Stavba (Lasselsberger), Truhlářství Váňa, APT, Skalenská autodoprava, Konzum – 
Irlwegová, Smíšené zboží - Štolová, Potraviny - Pišoja, Trafika - Kanalosová, Pivnice U Františka, FLADA - Skala, Rest. 
Pohoda, Pila Areska,  Stavebniny - Štolbová, Drogerie Do Danh Tuan, Rest. Pod komínem, Potraviny - Vokounová, Rest. 
Staročeská, MAGNOLIA – Pouzarová, Kubartová, Kadeřnictví Klára, Bistro U kostela; a dobrovolným pořadatelům. 



 
- 8 -

  

Zprávy ze ZŠ Skalná 
 

 DEN DĚTÍ: Dne 1.6.2007 oslavily děti 1. - 5. třídy ZŠ ve Skalné svůj svátek sportovní 
vycházkou. Cestou lesem překonávaly různé přírodní překážky a plnily soutěžní úkoly. Po splnění 
každého úkolu obdržely sladkou odměnu. Soutěžního dopoledne se také účastnila jedna maminka, paní 
Novotná. Celé dopoledne se všem líbilo a také počasí nám přálo. 

Tř.učitelky 1.st. ZŠ 

 
SOUTĚŽ: Dne 4. 6. se Dominik Pěček - žák 4. třídy naší školy, 

zúčastnil v Sokolově krajské soutěže Matematické oříšky pro přemýšlivé 
žáky a vybojoval úžasné  2. místo a pěknou cenu od Karlovarského kraje. 

 

ŠKOLNÍ VÝLET: Žáci 1., 2. + 3. třídy vyrazili 7.6.2007 na školní 
výlet do Mariánských Lázní. Průběh výletu je zachycen na následujících 
fotografiích: 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Čekání na poslední výletníky. Autobus je konečně tady! 

      Zpívající fontána 
okouzlila úplně všechny. 
 

Pořádná svačina od 
maminky nesměla chybět. 
 

Karlštejn v Miniparku. 
 

I na vybíjenou se našel čas. 
 

Dominik Pěček 
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pokračování: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PODĚKOVÁNÍ:  
Blíží se konec školního roku a  zasloužené prázdniny. Letos se žáci naší školy zúčastnili řady 

zajímavých kulturních a  sportovních akcí, soutěží a výletů. Základní škola ve Skalné by  tímto 
příspěvkem ráda poděkovala rodičům, bez kterých by pro některé naše děti  tyto akce byly nedostupné. 
Děkujeme paní Monice Pěčkové a panu Tomáši Pěčkovi, panu Janu Hoffmannovi, paní Světlaně 
Švaňhalové, panu Davidu Flaksovi, panu Martinu Starcovi, panu Radkovi Bigazovi, panu Tomáši 
Prekopovi a paní Lence Pacákové.  

Naše poděkování také patří panu Rudolfu Dellingerovi, který má pro naše děti každoročně velmi 
zajímavou  "rybářskou" přednášku ke Dni Země. Naši žáci i učitelé v dalších letech rádi přivítají 
příležitostnou pomoc z řad rodičů i ostatních přátel školy. 

 
   další informace za života školy naleznete na www.zsskalna.cz 

Učitelé Základní školy ve Skalné 
 

Poděkování rybářů  
 

 Místní rybářská organizace Skalná získala od Městského úřadu ve Skalné stavební buňku, která 
řadu let sloužila na místním fotbalovém hřišti jako umyvárka, a za kterou Městskému úřadu děkujeme. 
Tato buňka, která bude rybářům sloužit jako sklad, již něco pamatuje, tak musíme na ní provést různé 
úpravy. Již jsme provedli nový krov a plechovou střešní konstrukci, aby na stěny skladu nepršelo,          
a osadili jsme nové větší plechové dveře. Dále nás čeká provést nový dřevěný zpevňující obklad 

vnějších stěn. 
 Skalenští rybáři velice děkují p. Otakaru 
Skalovi, který jako sponzorský dar poskytnul finance 
na nákup materiálu na plechovou střechu a nákup 
plechových dveří. 
 

Za místní rybářskou organizaci ve Skalné 
předseda organizace Karel Schveiner 
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Jako na zámku jsme si připadali na Střední hotelové škole. 
 

MŇAM !!!  
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Události z mateřské školy 
 

V neděli 13.5. vystoupily děti ve sportovní hale na tradičním „Setkání tří generací“ s pásmem říkanek, 
písniček a hudebně pohybových činností. 

V pondělí 14.5. pořádala MŠ „Odpoledne pro maminky“ jako oslavu 
svátku matek. Náplní této odpolední akce věnované matkám bylo vystoupení 
dětí v obou třídách pro maminky, společné zábavné činnosti a hry – masáž 
zad při relaxační hudbě, hry s textilním padákem, házení ve dvojicích 
s maminkami, poznávání maminek podle fotografií z jejich dětství, 
poznávání maminky jen podle hlasu, poznávání maminky jen podle nohy, 
maminky hledaly svůj portrét nakreslený dětmi aj. Společně pak děti se 
svými maminkami vyráběly na zahradě MŠ srdíčka z keramické hlíny a 
přírodnin. Během akce se mohli všichni účastníci občerstvit kávou a zákusky 
pod pergolou. Chutné občerstvení opět připravil Klub rodičů při MŠ. 

Ve čtvrtek 17.5. odpoledne vystoupilo několik dětí s pásmem písní a 
říkanek k svátku matek v restauraci Na chaloupce pro matky firmy 
Lassesberger. 

Ve čtvrtek 24.5. vystoupily děti ze třídy Sluníček na Dnu 
s Chebským deníkem s připravenými hudebně pohybovými činnostmi. 

K svátku dětí proběhl ve třídě Sluníček od pondělí 28.5. do pátku 
1.6. „Týden dětských radostí“ (Duhový den, Kruhový den, Provázkový den, 
Sváteční den a vyvrcholením byl Indiánský den). V pátek 1.6. byla pro děti 
obou tříd naplánována dopolední indiánská stezka s různými úkoly a 
stanovišti, se kterými nám pomáhalo několik žákyň 9. třídy ZŠ, za což jim 
také touto cestou děkuji. Pro malé Indiány bylo připraveno :  indiánské malování na obličej 
 výroba indiánských čelenek 
 střelba prakem 
 hod oštěpem 
 souboj molitanovými tyčemi 
 chůze se zavázanýma očima podél lan 
 studna štěstí (vhazování mincí do vody na cíl) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Den s Chebským deníkem 

  . . .  Indiánský den  . . . 
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pokračování: 
Všechny přítomné děti si samy vymyslely indiánská jména, jako Sluneční záře, Rychlý šíp, Veselá písnička 

aj., a také se dočkaly pěkných odměn. Hezké dárky věnovali dětem do školky také manželé Želonkovi (stolní 
hokej, dětský kazetový magnetofon, parkoviště, auta aj. hračky)  a manželé Filipovi (nafukovací bazénové 
centrum). Oběma jménem dětí velice děkuji. Páteční večer pokračovala oslava svátku dětí již pouze pro vybrané 
Indiány ze třídy Sluníček, kteří mohli za odměnu přespat bez rodičů spolu se svými učitelkami ve školce. V 19 
hodin vyrazila indiánská výprava od MŠ přes park a kolem studánky (tu bylo potřeba vyčistit) až k lesu. Na 
indiánské stezce plnili Indiáni další úkoly a výprava byla zakončena na louce pod Višňovou ulicí u ohně. Tady si 
Indiáni opekli bizoní pečeni (buřtíky) a společně zazpívali u ohně veselé písničky s kytarou. Večerní výpravě 
pomáhal s organizací znovu Klub rodičů při MŠ, jehož členkám patří dík. Po setmění se už všichni těšili na 
lampiónové noční dobrodružství, které zvládly ve dvojicích s kamarády všechny děti. Potom už šup do postýlek, 
kde během chviličky usnuli únavou malí i velcí Indiáni. Ráno byla sladká snídaně, kterou ochotně nachystala naše 
paní kuchařka. Děti se vracely ke svým rodičům plny zážitků a už v šatně vyprávěly a vyprávěly. Jako odměnu za 
statečnost obdržely děti diplom a lístek na zmrzlinu zdarma. Zmrzlinové potěšení věnovala dětem paní Balejová – 
cukrárna Slunečnice, které touto cestou také moc děkujeme. 

V pátek 8. června nám počasí dovolilo realizovat „Celodenní zahradní školku“ (činnosti celého dne byly 
k velké radosti dětí na zahradě MŠ). 

 
      Za MŠ Broňa Kuželková 

 
 

SOUTĚŽ V AEROBIKU O POHÁR MĚSTA SKALNÁ 
 

V sobotu 12. května proběhla v naší sportovní hale soutěž v aerobiku. Zúčastnila se jí nejen 
děvčata ze Skalné, která zde navštěvují kroužek aerobiku pod mým vedením při MěDDM v Lubech, ale 
též z Chebu, Nového Kostela, Lubů a Františkových Lázní. 

Soutěžilo se ve dvou věkových kategoriích: 6-10 let a 11-16 let. Všechna děvčata, ale též jeden 
odvážný chlapec z Chebu si vedli znamenitě a vydali ze sebe maximum. Ze Skalné to byly: Kateřina 
Schveinerová, Dominika Radová, Kateřina Švaňhalová, Michalka Makovcová, Anetka Müllerová, 
Maruška Nedvědová, která obsadila krásné 4.místo v I.kategorii, a Michalka Prekopová, vítězka 
I.kategorie. 

Chtěla bych tímto poděkovat nejen děvčatům za účast a krásné umístění, ale též Městskému 
úřadu ve Skalné za poskytnutí finančního příspěvku na nákup pohárů a květin pro vítěze. Panu 
místostarostovi O.Skalovi za úvodní projev a předání cen vítězům. Týmu mých spolupracovníků: Petře 
Krbcové, která celou akci skvěle moderovala, počítačovému týmu: Václavovi a Michalovi Krbcovým, 
zvukaři Václavovi Szemálimu, početné porotě, kterou za Skalnou zastupovali Míra Fúrička a Václav 
Vrba, a také báječným cvičitelkám: Radmile Zítkové z Chebu a Kateřině Slavíkové z FITFORA           
ve Fr. Lázních. 
    A jelikož tato sportovní akce nebyla naší poslední, těšíme se na další spolupráci. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Eva Rothová 



 
- 12 -

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

P E T R   L U K E Š    nabízí: 
 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* taburetky a předsíňové stěny 
* toaletní stolky 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
 
 

Bližší informace : Žaluzie, servis, montáž - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázn ě 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

(jsme plátci DPH) 

 
Důchodci a novomanželé sleva 3% 

 

 
 

 

 
 

 

 

MILAN  MALOVEC   SKALNÁ 

mob:728142570  e-mail:mmalovec@atlas.cz 
                             www.malovec.info 

 

VODA, TOPENÍ, KANALIZACE, ZÁME ČNICKÉ  PRÁCE     

TOPENÍ: podlahové, klasické, stěnové; 
veškeré opravy na topném systému 
 
VODA: kompletní vnitřní rozvody; veškeré 
opravy na rozvodech vody; výměny či opravy 
baterie, WC, napouštěcí a vypouštěcí ventily 
do WC, bidety, vany, vaničky, sprchové kouty, 
sprchové boxy, sprchové a vanové zástěny, 
montáž dřezů, ohřívače vody, atd. 
 
KANALIZACE : kompletní rozvody vnitřní 
kanalizace,venkovní (pouze je li zajištěn výkop) 
 
ZÁME Č.PRÁCE: drobné domácí zámečnické 
práce: ploty,výměna či opravy zámků, vrátka, 
různé kovové konstrukce atd. 

Vše-5%DPH 

Krajské muzeum Karlovar. kraje - Muzeum Cheb 
nám. Krále Jiřího z Pod. 4,Cheb, tel. 354400620, e-mail: 

sekretariat@muzeumcheb.cz 
 
* Příběhy Chebska - Ve dnech 19.6.-7.10.07 pořádá muzeum 
výstavu  ZMIZELÉ CHEBSKO,  která se bude zabývat historií města 
Chebu. Výstava dokumentuje proměny bývalého politického okresu 
Cheb po roce 1945, kdy plánované i neplánované osidlovací vlny 
nedokázaly nikdy na nově zabydlované Chebsko přivést více než 
polovinu původního stavu obyvatel. Kdysi líbezné a zabydlené 
Chebsko se v důsledku nuceného vysídlení původních obyvatel 
postupně proměnilo v Bohem opuštěné pohraničí a uprostřed 
civilizované Evropy  vznikl dosud neznámý a nevídaný jev – 
podivně zpustošený a rozvrácený meziprostor kompletně 
vyklízeného života. Administrativně správní kosmetické úpravy 
byly jedinou odpovědí na opuštěné a zpustošené vesnice. 
Z původních 61 předválečných samostatných obcí bylo do roku 
1980 úředně zrušeno 50 obcí. V počtu zůstalých jedenácti správních 
sídelních jednotek pak zmizel hrůzný fakt, že do roku 1990 bylo na 
Chebsku zcela zničeno či srovnáno se zemí 30 obcí a osad. Zmizelá 
místa po roce 1945 najdeme již jen na starých mapách a 
fotografiích. Z paměti se začínají ztrácet nejen jejich původní 
německé, ale i nové české názvy. Výstava se proto pokouší o 
doložení paměti tohoto regionu. Součástí výstavy bude také 
připravovaná stejnojmenná publikace a informační databáze, 
která zůstane návštěvníkům přístupná i po skončení výstavy. 
 
* 16. června 2007 od 9.40 hodin - Mokřadní květena Studánky u 
Aše: Botanická exkurze v rámci projektu Pojďte do přírody. Sraz v 
9:40 na aut. zastávce Studánka, závod. (v jízd. řádu jako Hranice, 
Studánka, záv.), Vedoucí: RNDr. Jiří Brabec (Krajské muzeum KK) 
 
 
* Chebský hrad je otevřen denně mimo pondělí: 9-12,13-18 hod. 
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Kulturní p řehled na červen 
 
 
FILMY 

Kino Svět, Májová 28, Cheb, 603 317 008 
14.-15.6.   Piráti z Karibiku 3 17:00,20:30  24. 6.   Želvy Ninja komed./akční 16:00,18:00 
16.-17.6.   Piráti z Karibiku 3 13:00,17:00,20:30  24. 6.   Neznámý svůdce thriller/drama 20:30 
18.-20.6.   Norbit komed./romant. 18:00,20:30  25.-27.6.   Hory mají oči II horor 18:00,20:30 
21.-23.6.   Želvy Ninja komed./akční 18:00  28. 6.   Sunshine thriller/sci-fi 18:00,20:30 
21. 6.   Neznámý svůdce thriller/drama 20:30  29.-30.6.   Sunshine  sci-fi 18:00,20:30,22:30 
22.-23.6.   Neznámý svůdce thriller 20:30,22:30  1. 7.   Sunshine thriller/sci-fi 18:00,20:30 
 

Kino Art, Kamenná 5, Cheb, 354 423 291 
15.-16.6.   Terkel má problém thriller/komed. 20:00  26.-27.6.   Nejlepší sportovec století  20:00 
19.-20.6.   Piráti z Karibiku 3   20:00  28. 6.   Měsíc nad řekou (FK) drama 19:00 
21. 6.   Všichni možní sběrači a já (FK)dok.19:00 29.-30.6.   Pusinky komed./drama 20:00 
22.-23.6.   Bestiář romant. 20:00  

 
Kino Plesná, nám. Svobody 52, Plesná u Chebu, 354 596 504 

15. 6.   Spider-Man 3 thriller/akční 17:00  19:30  29. 6.   300: Bitva u Thermopyl drama 18:30  
22. 6.   Vratné lahve komed. 17:00  19:30  7. 7.   Piráti z Karibiku 3  17:00  19:00 
28. 6.   Asterix a Vikingové  dobr. 17:00  18:30  14. 7.   Divočáci komed./dobr. 17:00  19:00 
 

Městské kino, Národní tř. 14, Františkovy Lázně 
14.-15.6.   Obsluhoval jsem angl. krále 15:30,19:30  22.-24.6.   Roming komed. 15:30  19:30 
16.-17.6.   Bestiář romant. 15:30  19:30  25. 6.   Bestiář romant. 15:30  19:30 
18.-19.6.   Vratné lahve komed. 15:30  19:30  26.-27.6.   Poslední skotský král drama 15:30,19:30 
20.-21.6.   Neznámý svůdce thriller 15:30,19:30  28.-30.6.   Vratné lahve komed. 15:30  19:30 
 
 
DIVADLO a KONCERTY 

Západočeské divadlo,  Divadelní nám. 10, Cheb, 354 433 592 
15. 6.   Romeo a Julie  činohra  10:00    
19. 6.   Romeo a Julie  činohra  17:00  
21. 6.   Divadelní banket  ostat. divadlo  19:00 
 

Divadlo Boženy Němcové,  Ruská 102, Františkovy Lázně, 354 542 077 
19. 6.   Operetní koncert  ostat. koncert  19:30  
21. 6.   Přes přísný zákaz dotýká se sněhu  činohra  19:00 
24. 6.   Procházka operetními a muzikálovými melodiemi  ostat. koncert  19:30  
26. 6.   Boni Pueri  sbor  19:30  
28. 6.   Toulavá kapela  ostat. koncert  19:30  
3. 7.   Od Veselé vdovy k Čardášové princezně  ostat. koncert  19:30  
8. 7.   Operetní koncert  ostat. koncert  19:30  
9. 7.   Brighton youth orchestra  ostat. koncert  19:30  
12. 7.   Karlovarka  ostat. koncert  19:30  
 

Ingo Casino,  Národní 1, Františkovy Lázně 
26. 6.         Večer operetních, muzikálových a populárních melodií      ostat. koncert        20:00 
 
 

Zprávy z knihovny 
 

Přeji dětem krásné prázdniny a dospělým slunečné léto. 
od pátku 29. června do čtvrtka 12. července 2007   knihovna UZAVŘENA   (dovolená) 

Lenka Brejchová - knihovnice 
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Sport ve Skalné 
 

FOTBAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Tomáš Pěček 

 
Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor - Radek Voborník tel. 354548823, redaktor Lenka Brejchová 
tel. 354596935 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz, nebo: knihovna@skalna.cz • uzávěrka každého 
čísla k 10. dni daného měsíce • vyšlo 15. června • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  

A muži 
 

Již několik kol před koncem soutěže bylo jasné, 
že náš tým po několika úspěšných letech v krajském 
přeboru tuto soutěž opustí. Vedení klubu si ale 
slibovalo, že hráči, kteří dostali na jaře příležitost zahrát 
si nejvyšší krajskou soutěž, přistoupí k této šanci 
zodpovědněji.Výsledky mužstva jsou jim lhostejné a o 
hru jeví jen minimální zájem. A protože průměrná účast 
na trénincích během celého jara je asi 6-7 hráčů, nelze 
se divit, že nestačí na tuto soutěž nejen fotbalově, ale i 
fyzicky. S podobným přístupem ovšem nebude mít naše 
mužstvo ani v příštím ročníku I.A třídy lehkou pozici.  
 

Skalná  - Fr.Lázně 0:0 
Ostrov - Skalná 2:0 (1:0) 
Skalná  - Chyše 1:3 (0:0), branka: Frič 
Chodov - Skalná 7:0 (4:0) 
Aš - Skalná 4:1 (1:0), branka: Frič 
Skalná - Toužim 1:9 (0:4), branka: Špicel  
 

B muži 
 

Několik posledních úspěšných výsledků 
zajistilo B mužstvu klidný střed tabulky, ve většině 
zápasů ovšem nastupovalo buď s několika hráči, kteří 
již pravidelně nastupují za A mužstvo nebo převážně 
s hráči, kteří naposledy hráli před mnoha měsíci. 
 
Skalná - Krásná  1:2 (0:2), branka: Špicel 
Luby  - Skalná 2:3 (1:1), branky: Staník,Svoboda,Blasl 
Skalná - Tři Sekery  0:0 
Studánka  - Skalná 1:3, branky: Karlovský 2, Zuber 
Skalná - FC Cheb B 2:2 (2:2), branky: Marianus 2 
 

St.žáci 
 

St.žáci odehráli poslední zápasy se střídavým 
úspěchem, zvláště poslední kola byla bohatá na 
góly.Své závěrečné utkání sezony odehrají žáci 
v sobotu 16.6. od 10:30 s Lipovou, po kterém se ze 
žákovskou kategorií rozloučí hned osm hráčů najednou. 
 

Tři Sekery  – Skalná 1:5 (0:2), branky: Sabadin 2,  
                                                  Ondrišík, Jirák, Zuber 
Skalná – Plesná 1:3 (0:1), branka: Dušek 
Hranice  – Skalná 7:5 (4:4), branky: Ondrišík 4, Dušek 
Skalná – Hazlov 8:3 (4:2), branky: Osvald 4,Ondrišík 2, 
                                                          Dušek, Sabadin 
Drmoul – Skalná 9:3, branky: Čekal 2, Hadaš 
 

St.přípravka  
 

Dalšími turnaji pokračoval také okresní přebor 
st.přípravek ve skupině o 1.-5.místo, do konce soutěže 
zbývají odehrát pouze dva turnaje v Mariánských 
Lázních.Přesto už teď je jasné, že naše přípravka obsadí 
konečné 5.místo. 
 

4.Turnaj Drmoul 
Skalná – Plesná 0:4 
Skalná – Aš 0:4 
Skalná – M.Lázně 0:5 
Skalná – Drmoul 0:1 
 

5.Turnaj Aš 
Skalná – Plesná 1:1, branka: Sedláček M. 
Skalná – Aš 0:6 
Skalná – M.Lázně 0:2 
Skalná – Drmoul  0:4 
 

6.Turnaj Aš 
Skalná – Plesná 1:2, branka: Pěček 
Skalná – Aš 0:2 
Skalná – M.Lázně 1:8, branka: Sedláček M. 
Skalná – Drmoul 0:3 
 
7.Turnaj Plesná 
Skalná – Plesná 2:0, branky: Pěček, Sedláček M. 
Skalná – Aš 0:3 
Skalná – M.Lázně 1:2, branka: Sedláček R. 
Skalná – Drmoul 0:2 

8.Turnaj Drmoul 
Skalná – Plesná 0:2 
Skalná – Aš 0:4 
Skalná – M.Lázně 2:4, branky: Pěček, Sedláček M. 
Skalná – Drmoul 0:2 
 


